

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Голяк Юлии Петровны на тему: «Разработка майонеза с увеличенным сроком годности на основе высокоолеинового подсолнечного масла и его товароведная оценка», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – «Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания» в диссертационный совет по защите диссертаций Д 212.196.07 при ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова»

В Доктрине продовольственной безопасности Российской Федерации уделяется особое внимание удовлетворению физиологических потребностей населения высококачественными и безопасными продуктами питания.

Диссертационная работа Голяк Ю.П., посвященная исследованию потребительских характеристик майонеза, выполнена на актуальную тему.

Научная новизна работы заключается в том, что диссидентом уточнены особенности механизма протекания процессов при хранении майонеза на основе высокоолеинового подсолнечного масла с использованием современного метода экспресс-контроля показателей окислительной пори подсолнечного масла.

Необходимо отметить, что диссертационные исследования имеют практическое значение. Разработан новый майонез с увеличенным сроком годности «Сударушка», обладающий более высокими потребительскими характеристиками.

Однако к работе, судя по автореферату, имеют место следующие замечания:

1) В тексте автореферата ничего не сказано о коэффициенте резерва увеличенного срока годности исследуемого образца нового масложирового продукта - майонеза «Сударушка».

2) В актуальности темы декларируется необходимость повышения конкурентоспособности на внешнем и внутреннем рынке продукции масложировой отрасли, однако в дальнейшем автор эту тему не затрагивает.

Следует отметить, что сделанные замечания не снижают научную и практическую значимость проведенных исследований.

В целом диссертационная работа является законченной научно-исследовательской работой, в которой решена важная задача, имеющая существенное значение для пищевой промышленности. Результаты диссертационного исследования апробированы, доложены на различных конференциях, по результатам исследований опубликовано 11 печатных работ, в том числе 3 в рецензируемых научных изданиях.

На основании вышеизложенного, считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор – Голяк Юлия Петровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.15 – «Технология и товароведение пищевых продуктов и функционального и специализированного назначения и общественного питания».

Доктор технических наук, профессор  
кафедры «Организация производства и управление бизнесом в АПК»  
ФГБОУ ВО «Саратовский государственный  
аграрный университет им. Н.И. Вавилова»

Подпись Богатырева С.А. заверяю:

11 мая 2017 г.

Адрес: 410012, Саратов, Театральная пл., 1  
Тел.: 8 9616426122  
Эл. почта: tettet@inbox.ru

Сергей Аркадьевич Богатырев

